Conjugaison 6

présent des verbes du 3éme groupe (2)
1.Les verbes « vouloir » « pouvoir » « valoir »ont une conjugaison particuliére
au présent. Ils se terminent par : -x, -x, -t, -ons, -ez, -ent.
Leur radical change aux trois personnes du singulier
-je peux, tu peux, il peut, nous pouvons, vous pouvez, ils peuvent
-je veux, tu veux, il veut, nous voulons, vous voulez, ils veulent
-je vaux, tu vaux, il vaut, nous valons, vous valez, ils valent

2. Les verbes « ouvrir », « offrir », « cueillir »...se termine au présent par :
.e-.eS—.e—.ons—..ez-.ent

3.Les verbes « devoir» et « voir » se terminent par:

-.8, -..8, -..1, -..onms, -..ez, -..ent.

Leur radical change en fonction des personnes

-je dois, tudois, il doit, nous devons, vous devez, ils doivent

-je vois, tu vois, il voit, nous voyons, vous voyez, ils voient
Ces verbes sont a apprendre par cceur.
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